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“Kristusovo truplo”

Nikodem in Jožef iz Arimateje
— skrivna Kristusova učenca —
posredujeta zanj z visokega
položaja, ki ga zasedata. V
trenutku samote, popolne
zapuščenosti in prezira …,
takrat se postavita za Gospoda
audacter … (Mr 15,43) —
junaški pogum! …

19. april

… Z njima se bom povzpel do vznožja
križa, se z ognjem svoje ljubezni
oklenil hladnega telesa, Kristusovega
trupla …, izpulil mu bom žeblje s



svojim zadoščevanjem in
mrtvičenjem …, zavil ga bom v novo
platno svojega čistega življenja ter ga
zagrebel v svoje prsi iz žive skale, iz
katerih mi ga nihče ne bo mogel
iztrgati, in tam, Gospod, počivaj!

Ko te bo zapustil in preziral ves svet
…, serviam, ti bom služil, Gospod. 
(Križev pot, 14. postaja, 1)

Morda ste videli, kako se nekatere
matere, ki jih žene pristen ponos, brž
postavijo k svojim sinovom, kadar ti
slavijo zmago, kadar prejmejo javno
priznanje. Druge pa celo v takšnih
trenutkih ostanejo v ozadju in tiho
ljubijo. Marija je bila takšna in Jezus
je to vedel.

Toda sedaj, ob pohujšanju daritve na
križu, je sveta Marija navzoča, ko
žalostna posluša, kako so ga tisti, ki
so hodili mimo, sramotili, zmajevali z
glavo in govorili: Ti, ki podiraš
tempelj in ga v treh dneh zgradiš, reši
samega sebe, če si Božji Sin, in stopi s



križa. Naša Gospa sliši besede
svojega Sina in se zedini z njegovim
trpljenjem: Moj Bog, moj Bog, zakaj si
me zapustil? Kaj lahko stori ona? Zlije
se z zveličavno ljubeznijo svojega
Sina, izroči Očetu ogromno bolečino
— kot oster meč — ki je presunila
njeno čisto srce.

Jezus znova občuti tolažbo ob tej tihi
in ljubeči prisotnosti njegove Matere.
Marija ne kriči in ne teka od enega
konca do drugega. Stabat, stoji ob
Sinu. Takrat jo Jezus pogleda in nato
svoj pogled nameni Janezu. Žena,
glej, tvoj sin! Potem je rekel učencu:
Glej, tvoja mati! V Janezu Kristus
svoji Materi zaupa vse ljudi in še
zlasti svoje učence: njih, ki bodo
verovali vanj.

Felix culpa, poje Cerkev, srečna
krivda, ker je imela takšnega in tako
velikega Odrešenika. Srečna krivda,
lahko še dodamo, ki nam je zaslužila
to, da smo za Mater prejeli sveto



Marijo. Zdaj smo že na varnem, nič
več nas ne sme skrbeti; kajti naša
Gospa, okronana za Kraljico nebes in
zemlje, je proseča vsemogočnost
pred Bogom. Jezus ne more ničesar
odreči Mariji, niti nam, otrokom iste
Matere. (Božji prijatelji, 287-288)
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